

齐鲁晚报



2023.7.19 星期三

农历癸卯年六月初二
第12676期

大众报业集团(大众日报社)主办

国家发展改革委将坚持常态化
召开民营企业家座谈会

国家发展改革委国民经济综合司副司长李慧7月18日表示,国家发展改革委将持续发挥与民营企业沟通交流机制作用,坚持常态化召开民营企业家座谈会。李慧是在当日国家发展改革委举行的7月份例行新闻发布会上作出上述表述的。

据了解,近期国家发展改革委建立与民营企业沟通交流机制,召开3场民营企业家座谈会,与部分民营企业家负责人面对面进行了深入讨论交流,认真听取了民营企业经营发展情况、面临的困难问题和相关意见建议。

据新华社

习近平在全国生态环境保护大会上强调 全面推进美丽中国建设 加快推进人与自然和谐共生的现代化

详见A02版

多彩暑假



7月18日,在淄博市沂源县悦庄镇中心幼儿园,小朋友跟随老师学习戏曲表演。
暑假期间,丰富多彩的活动使孩子们的假期变得充实又趣味横生。

新华社发

暑期游热度飙升
旅行社能否打赢翻身仗



随着学生暑期放假,亲子游、研学游等直接带动旅游市场热度攀升。在旅游市场强势复苏的背景下,苦撑三年的旅行社能否打赢“翻身仗”?专家称,经历了三年疫情,旅行社仍要进行深度转型升级,从而适应旅游市场从传统旅游向休闲旅游发展的新变化。

详见A03版

漏水维修用32斤胶水
被收5300元感觉被骗

详见A04版

辱骂裁判并鼓掌挑衅
韦世豪被停赛加罚款

详见A10版

俄罗斯宣布停止执行
黑海农产品外运协议

详见A15版

台风“泰利”隔山打牛
把暴雨远程下到江淮

详见A16版

山东新闻名专栏
凡人歌
寻常人 不凡事
详见A05版

救人时都往上冲,救完人都没了影

记者找到“抬车救人”三位参与者,听他们讲述当时情景

◎“微”阅读

“好人山东”征集启动

快来推荐您身边的山东好人



扫码查看
参与方式



扫码下载齐
鲁壹点,更多
精彩等着你